

2013年的炎夏,祝福这些花季雨季的孩子们学有所成

# 毕业季 记得每一天升起的朝阳 铭记每一滴流下的汗水

亲:《校园版》今天又和大家见面了。毕业了,对于将来你有什么打算,不妨告诉我们。

为满足更多读者需求,本版将设置校园记者板块。真诚欢迎在中原区、二七区范围内的老师、同学们积极投稿,内容可以是您在学校内外发生的趣闻趣事,或者对学习的感受与心得,分享为主。

来稿请寄 zzwbsqb@sina.cn,请注明校园版。

又是一年绚烂的夏季,那些青葱岁月如同白驹过隙般悄然从指缝溜走。过去的3年高中生活甜蜜、酸楚、苦涩,一并涌上心头。同学们总是默默地期盼着这个好雨时节,因为这时候,会有灿烂的阳光,会有满目的百花争艳,会有香甜的冰激凌。在这个毕业的季节,让我们聆听郑州十九中2013届高三八班的同学们都说了些什么。

郑州晚报记者  
张勤 整理



郑州十九中2013届高三八班的合影

## A 离去,才是故事的开始

流年似水,从十九中的大门走出来,意味着3年已经成为过去式。我无法忘记我进入校门的时候带着些许不甘、倔强与彷徨。更不会忘记我走出校门的时候带着无比自信、眷恋与惆怅。从入校时一个成绩平平而又心高气傲的孩子,慢慢的,成长为一个懂得了如何爱与珍惜,懂得了谦虚并乐观地面对今后生活的18岁少年。

我要以极好的成绩走出这个校门,创造我的未来,我知道这也是学校的愿望。  
许浩

3年很快就过去了,心里很忐忑地等待着高考成绩,同时放不下的还有未来将要走向不同地域的同学。还记得周六放学后和兄弟夜晚畅谈的情景,记得每次放学时老师叮嘱我们在家好好学习的场景,记得晚自习为了高考每个人脸上努力的表情,记得高一刚来时的帅气的王睿生老师和高二分班后和我们谈“效率和计划”的魅力的付老师。分别不是终点,而是新的起点、梦的起点。  
陈亚威

时光带给大树年轮,带给我们心轮——成长。3年时间过去,我的稚嫩在这里获得蜕变。八班的其乐融融,老师的亦师亦友,学校提供的锻炼平台,都让我从渴望3年赶快过完到用心对待每一分一秒,从抱怨高三的苦和累到对高三这一年无比珍惜。离去的时光带不走内心的归属感。我知道,我们的故事才刚刚开始。

我们说过了再见,就一定会再见。  
王欢

## B 收获,辛酸、快乐和痛苦

这3年中,有辛酸,有快乐,有痛苦,有幸福。我认识了许多哥们儿,也认识了许多老师。积累了友谊,收获了知识。别人都说,没经历过高三,就不完整。没错,这3年中,我痛并快乐着,不管结果如何,我都为之奋斗过。是缘分,让我们相聚,是命运,又让我们分离。但不管怎样,我都会记住这美好时光,那一张张笑脸,我一辈子的回忆。谢谢你们来过我的生命里,我也荣幸去过你们的生命中。  
肖振岩

高三,在我未亲身经历前是神秘、畏惧、憧憬;在我亲身体会时是痛苦、欣慰、幸福;在我经历高考之后是释然、成长、坚定。高三像高一、高二一样,有友情、亲情、萌芽的爱情,再正常不过了。但重要的是个人内心的成长,我学会的不只是知识,还有面对种种困难时必要的坚定的意志,我明白了考试不是唯一,它是众多锻炼自己方式中的一种。有时成败往往在于自己的心,只要你相信,一切皆有可能。  
刘锦

都说高三苦,也许只有经历了才知道苦后有多甜。都说高三残忍,也许只有感受过才知道残忍后有多幸福。3年的日子很短,人生的路却很长。高考,更重要的意义在于和同学们一起奋斗,感受过程中的情谊和历练。  
周锦璇

## C 怀念,这一段携手并肩的征程

3年前,第一次踏入十九的大门,内心充满着惶恐。而今,却是留恋不舍。仍清晰地记得,军训时一同高歌《团结就是力量》;春日放歌时的激情;那一个个穿着A+的我们在赛场的英姿飒爽;那实验基地里我们手牵手共度难关的惊心动魄。还有,我们曾一次次,或是伴着欢笑,或是伴着泪水,一同诉说着青春的誓言,追逐着梦想的力量,点燃着心底的激情。而今,我们都要走向那未知的彼岸,愿我们都能到达那胜利的远方。  
王乐

3年前,独自一人来到这个校园,彷徨而迷茫。3年中,交了许多许多的朋友,幸福而充实。但现在,却挥手告别,又添几分无奈。3年中,收获的不仅仅是知识,还有那珍贵的回忆,朋友间的互相帮助与嬉闹。值得一提的是,有个玩得来的班主任是很幸福的一件事。学校应重在育人,而我正是在这里便学会了爱,我会永远记得你们,永远爱这里——我的母校。  
李哲

还记得,每一个伴着早读升起的朝阳;最难忘,每一次披着星辉踏上归途。铭记,每一滴为了梦想流下的汗水;怀念,这一段并肩携手的征程。感动的,是每一次我们之间的体谅与包容,团结与互助;才明白,我们将守住这最灿烂的记忆,成为永远都无法分离的一家人。  
王琳烨

## D 时光,削减不掉同学的友谊

毕业,说起来,也是渴慕已久的,这种渴慕有自由,有期盼,有改变。而它最终到来的时候,心中最多的还是留恋与迷茫,留恋和同学朋友在一起的日日夜夜,迷茫未来日子的目标方向。说到底,

毕业终究与想象中的不同,没有彻夜狂欢,没有想象中欣喜得不能入睡,有的是心中的

些惆怅与出世般的洒脱,有的是流连街市的清闲与徜徉山水的宁静。不管怎样,毕业都标志着新生活的开始与自身的蜕变。  
李碧茹

高中说长不长,说短不短。现在回想起来,感觉有快乐、兴奋,也有苦涩。想想还是快乐多一点:记得打篮球时一起挥汗如雨的时刻,记得考试取得好成绩的时刻,记得和同学一起的时刻,记得和某某一起看电影的时刻……转眼间这已成为过去,但任时光飞逝,我相信高中同学的友谊永不会削减。  
马天枫

高中的日子又总是不断地带给我惊喜,点点希望在失落中显得温暖,我渐渐意识到,也许伸手触摸,那片蓝天并不遥远。高中生活的美丽,远不止知识本身的优美、深奥,而是寄托于知识之上的能力。她教会我们如何待人处事、如何面对挫折、如何有计划高效地完成眼前的任务、如何为了自己的理想而奋斗、如何重拾信心倔强地绝不认输。一路走来,没有成功,只有成长。  
臧雯岚